



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Editora Universitária

RETIFICAÇÃO EDITAL EDUEMG Nº 01/2021 DE SELEÇÃO DE PROPOSTAS DE NOVOS PERIÓDICOS CIENTÍFICOS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

A Editora UEMG retifica o edital para seleção de propostas de novos periódicos científicos da Universidade do Estado de Minas Gerais, da forma descrita a seguir:

No ANEXO I – CRONOGRAMA

onde se lê:

Lançamento do Edital	16/07/2021
Submissão das propostas	De 30/07/2021 a 31/08/2021
Análise de enquadramento	Data a ser divulgada.
Classificação preliminar	Data a ser divulgada.
Análise pelo Conselho Editorial	Data a ser divulgada.
Divulgação do resultado preliminar das propostas selecionadas	Data a ser divulgada.
Período para pedidos de reconsideração	Data a ser divulgada.
Divulgação do resultado final das propostas selecionadas	Data a ser divulgada.

leia-se:

Lançamento do Edital	16/07/2021
Submissão das propostas	De 30/07/2021 a 14/09/2021
Análise de enquadramento	Data a ser divulgada.
Classificação preliminar	Data a ser divulgada.
Análise pelo Conselho Editorial	Data a ser divulgada.
Divulgação do resultado preliminar das propostas selecionadas	Data a ser divulgada.
Período para pedidos de reconsideração	Data a ser divulgada.
Divulgação do resultado final das propostas selecionadas	Data a ser divulgada.

Belo Horizonte, 31 de agosto de 2021.

Thiago Torres Costa Pereira
Editor-chefe da EdUEMG